



## В Краснодаре бывший работник полиции предстанет перед судом по обвинению в получении взятки

Следственным отделом по Центральному округу Краснодара СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС ГИБДД главного управления МВД РФ по Краснодарскому краю. Он обвиняется в получении взятки в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ). По версии следствия, в производстве инспектора ДПС находился материал об административном правонарушении в отношении водителя, управлявшего автомобилем в нетрезвом состоянии. В феврале 2014 года обвиняемый предложил правонарушителю передать ему взятку в размере 170 тысяч рублей за ускорение направления материала в суд с последующим обеспечением вынесения решения о наложении штрафа и возврате водительского удостоверения. Об этом мужчина сообщил в правоохранительные органы. В ходе очередной встрече с полицейским заявитель передал ему требуемую сумму денег, после чего дальнейшие действия инспектора были пресечены. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691132>